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   Hrob od Orville R. Emersona
   

  

  
  

  
   Konec tohoto příběhu mi byl poprvé představen, když se Fromwiller vrátil ze své cesty na Mount Kemmel s velmi podivným vyprávěním, které bylo těžce uvěřitelné.
  

  
  

  
   Uvěřil jsem mu však natolik, že jsem se s „Fromem“ vrátil zpět na horu, abychom zjistili, zda neobjevíme něco dalšího. A po chvíli kopání na místě, kde „Fromův“ příběh začal, jsme se dostali do starého zákopu (úkrytu), který byl zasypán, nebo alespoň, jehož všechny vchody byly zavaleny hlínou. Tam jsme našli, napsaný na německém dopisním papíře, děsivý příběh.
  

  
  

  
   Našli jsme jej na Štědrý den roku 1918, během cesty plukovníkovým vozem z Watou ve Flandrech, kde byl náš pluk dislokován. Samozřejmě jste slyšeli o Mount Kemmel ve Flandrech: více než jednou se objevoval v novinových zprávách, když během některých z nejprudších bojů války přecházel z ruky do ruky. A když byli Němci konečně z tohoto strategického bodu v říjnu 1918 vytlačeni, začal ústup, který neskončil, dokud se nezměnil v závod o to, kdo se dostane do Německa jako první.
  

  
  

  
   Postup byl tak rychlý, že vítězné britské a francouzské síly neměly čas pohřbít své padlé, a jakkoli se to může zdát těm, kteří to neviděli, strašné, v prosinci téhož roku bylo možné vidět rozkládající se mrtvoly nepohřbených vojáků roztroušené po vrcholu Mount Kemmel. Bylo to místo hrůzných výjevů a odpudivých pachů. A právě tam jsme tento příběh našli.
  

  
  

  
   S pomocí kaplana jsme příběh přeložili. Zní takto:
  

  
  

  
  

  
   Už dva týdny jsem pohřben zaživa! Už dva týdny jsem neviděl denní světlo ani neslyšel lidský hlas. Pokud si nenajdu něco jiného na práci než toto nekonečné kopání, zešílím. Proto budu psát. Dokud mi vydrží svíčky, budu každý den trávit část času tím, že si sepíšu své zážitky.
  

  
  

  
   Ne že bych to potřeboval k tomu, abych si je pamatoval. Bůh ví, že až se odsud dostanu, první, co udělám, bude pokusit se na ně zapomenout! Ale pokud se odsud nedostanu...!
  

  
  

  
   Jsem nadporučík císařské německé armády. Před dvěma týdny držel můj pluk Mount Kemmel ve Flandrech. Byli jsme obklíčeni ze tří stran a vystaveni strašlivé dělostřelecké palbě, ale kvůli výhodné pozici jsme měli rozkaz držet horu do posledního muže. Naši ženisté však vše připravili velmi pohodlně. Bylo vybudováno množství hlubokých krytů a v nich jsme byli poměrně v bezpečí před dělostřeleckou palbou.
  

  
  

  
   Mnohé z nich byly propojeny chodbami, takže vzniklo jakési malé podzemní město a většina posádky vůbec neopouštěla ochranu těchto krytů. I za těchto podmínek však byly naše ztráty těžké. Bylo nutné udržovat hlídky na povrchu a čas od času přímý zásah jedním z obrovských železničních děl zničil i některé kryty.
  

  
  

  
   Před něco málo více než dvěma týdny – nemohu si být jistý, protože jsem ztratil přehled o dnech – se obvyklé ostřelování zintenzivnilo stonásobně. Spolu s asi dvaceti dalšími jsem spal v jednom z mělčích krytů. Prudké zesílení palby mě náhle probudilo a mou první myšlenkou bylo okamžitě se přesunout do hlubšího krytu, který byl s tím, ve kterém jsem byl, spojen podzemní chodbou.
  

  
  

  
   Byl to menší kryt, postavený o několik stop níže než ten, ve kterém jsem byl. Sloužil jako sklad a nikdo tam neměl spát. Mně se však zdál bezpečnější, a tak jsem se do něj sám vplížil. Tisíckrát jsem si od té doby přál, abych s sebou vzal někoho dalšího. Ale brzy už na to nebyla žádná příležitost.
  

  
  

  
   Sotva jsem vstoupil do menšího krytu, ozval se za mnou ohromný výbuch. Země se zachvěla, jako by pod námi explodovala mina. Zda tomu tak skutečně bylo, nebo zda kryt za mnou zasáhl nějaký obzvlášť silný granát, jsem se nikdy nedozvěděl.
  

  
  

  
   Když otřes po výbuchu odezněl, vrátil jsem se do chodby. Asi v polovině jsem zjistil, že trámy nad ní se zřítily, půda se sesula a cesta byla zcela zatarasena.
  

  
  

  
   Vrátil jsem se tedy do krytu a několik hodin jsem tam sám čekal, zatímco nad námi zuřilo strašlivé ostřelování. Jediný další vstup do krytu, ve kterém jsem byl, vedl z hlavního zákopu nahoře, a všichni, kdo byli na povrchu, už dávno sestoupili do krytů. Nemohl jsem tedy očekávat, že by někdo vstoupil dovnitř, dokud ostřelování trvá; a až ustane, jistě přijde útok.
  

  
  

  
   Protože jsem nechtěl být zabit granátem hozeným do vstupu, zůstal jsem vzhůru, abych mohl při prvních známkách konce bombardování vyrazit ven a připojit se ke zbylým druhům na kopci.
  

  
  

  
   Po asi šesti hodinách těžkého ostřelování se zdálo, že veškerý zvuk na povrchu ustal. Pět minut uplynulo, pak deset; útok musel každou chvíli přijít. Rozběhl jsem se ke schodišti vedoucímu ven na vzduch. Udělal jsem pár kroků vzhůru. Pak přišel oslepující záblesk a ohlušující výbuch.
  

  
  

  
   Ucítil jsem, jak padám. Pak všechno pohltila tma.
  

  
  

  
   Jak dlouho jsem ležel v bezvědomí v tom krytu, jsem nikdy nezjistil.
  

  
  

  
   Ale po něčem, co se zdálo jako dlouhá doba, jsem si začal uvědomovat tupou bolest v levé paži. Nemohl jsem s ní pohnout. Otevřel jsem oči a viděl jen tmu. Cítil jsem bolest a ztuhlost po celém těle.
  

  
  

  
   Pomalu jsem vstal, škrtl sirkou, našel svíčku, zapálil ji a podíval se na hodinky. Zastavily se. Nevím, jak dlouho jsem tam ležel v bezvědomí. Veškerý hluk bombardování ustal. Nějakou dobu jsem stál a naslouchal, ale neslyšel jsem vůbec nic.
  

  
  

  
   Pohled mi padl na vstup ke schodišti. Vyděsil jsem se. Konec krytu, kde byl vchod, byl z poloviny zaplněn hlínou.
  

  
  

  
   Přistoupil jsem blíž a prohlédl si to. Vchod byl dole úplně zasypaný a shora nepronikalo žádné světlo. Šel jsem k chodbě vedoucí do druhého krytu, i když jsem si pamatoval, že se zřítila. Pečlivě jsem prozkoumal popadané trámy. Mezi dvěma z nich jsem ucítil slabý proud vzduchu. Tady byl otvor do vnějšího světa.
  

  
  

  
   Snažil jsem se trámy odsunout, jak to šlo s jednou rukou, ale způsobil jsem jen malý sesuv hlíny, který štěrbinu zaplnil. Rychle jsem hlínu odhrabal, dokud jsem znovu necítil proudění vzduchu. To mohlo být jediné místo, odkud jsem mohl získat čerstvý vzduch.
  

  
  

  
   Byl jsem přesvědčen, že otevření některého z průchodů bude vyžadovat určitou práci, a začal jsem pociťovat hlad. Naštěstí tam byla dobrá zásoba konzerv a suchého chleba,
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    Vážení čtenáři, právě jste dočetli ukázku z knihy Hrob.

    Pokud se Vám ukázka líbila, na našem webu si můžete zakoupit celou knihu.
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Co je skutenost a cojen piibéh, kterj vis mé zmdst? Tyto ekniy vim
predstauu 25 mysteridznich piibéhi z celého svéta. Nékterése staly —a
existuidikazy. Jiné jsou smyslené — ale moZnd véite, Ze by se stit mohly.
Treti dil: Co kdyby nejznd méjsi tvdie svéta skrjvaly piibéhy, které nikdy nemély
byt vyiceny?
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Wolfgang Amadeus Mozart — genidini hudebnik,
kterjinds neudivuje jen svou tvorbou, ale také svjm
nezfizenym Zivotem. Ctivou formou tato kniha
‘mapuje Mozarti Zivot rok po roku od narozenido
jeho smrti. Autor pisvém psani vychdzel

predevsim 2 jeho soukrome korespondence, kde se
zpotdtku projevoval jako ulicnik, zdletnik a

sprostik... pozdgjijako zoufaly mu prosici o
finanéni vjpomoc, prestoZe i svou hudbou vydelal
Slusné penize. Nevyhnul se autor ani otdzce, zda
skutecné moh Salieri nebo nékdo jinj mit podil na

jeho smrti... dovite se dalsi zajimavé pikantnosti, o ktenjch se mnoho nemluvi





OEBPS/images/image-16.jpeg
79Ki/ 938str. 210K/ 241str.  250KE/312str. 120K/ 1365t

PFjlemné pocteni od svétozndmé a velmi oblibené kanadské
autorky Lucy Maud Montgomeryoveé.
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0 tragické uddlosti z Diatlovova prasmyku, pFiniz

na severnim Urale mezi 1. a 2. dnorem 1959 20
nejasnjch okolnosti zahynulo devet sovétskjch
turisti se jif mnoho napsalo. Pres noc boséa mdlo
‘oblecené studenty cosi désivého primélo vybehnout
zestanu do hustého snézeni a krutého mrazu. Jak
uZ to byjvd, objevila se celd Fada teorii,od pdsobeni
paranormdinich jevi, po UFO aZ po itok Mansif.
KaZdd z teorii byla viak casem zpochybnéna i

vyvrdcena.... Veskeré dikazy sméuji k jednomu
2dvér.
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VRBY / WENDIG

Dvé e-knihy za cenu jedné.. Algernon Henry
Blackwood (1869 - 1951) byl anglicky rozhlasovy
VPravéc, novindf, romanopisec a autor povidek.
Prni pribéh: Dva prdtelé se ocitnou na désivé
plavbé po Dungji, kde je strasi prirodni Zivly,
které na né pisobi, jakoby byly 7ivé. "The
Wendigo" je mrazivy duchafsky piibéh o péti
mugich ztracenych v kanadské divoting. lednu
dvojici loveil postihne strasnd hriza. Navitivije
2lo 2 prastaryich fes.
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Edgar Wallace (1875 - 1932) byl prosluly britsky
spisovatel, asto nazjvany , krdl anglické

detektivky". Jeho thrillery a detektivky jsou znémé
akénimi, nékdy o fantastickymi zdpletkami, plnymi
tajemnych domb, prevleki a zlotineckych

organizaci.

139 K&/ 201 str.
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William Wilkie Collins (1824 ~ 1885) byl anglicky romanopisec, autor povidek a
divadelnich her, ktery je velmi oblibenym autorem, cemuz nasvédcuje i zvjseny
2djem o jeho dila ze strany televiznich a filmovjch producentd.
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Dunwichsky horor (H. P. Lovecraft) — 29 K&/ 85 str.

Sherlock Holmes: Perla z Indie (René Rony ) - 29 K&/ 83 str.
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G Viayske ruiny Palenque lefi v mihou zahalené
RPN ci7ungli vychodnino Mexika. Chrém ndpisd je

tajemstvimayské kultury.
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Milada redaktorka Klara se setkd na jare v roce 2019 s filmovou legendou
Alainem Delonem a pfi neviizaném rozhovoru se dozvi spoustu véc, o ktenjch se
moc nemluvi, A Marilyn Monroe neni treba prestavovat.
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Slecna Kristin Marlovd je vitdini padesdti tyfletd stard panna, kterd Zje v
malém domku v Suttonu ve dtvrti Velkého Londna v Anglii na kond 20. stoeti,
Je to sectéld 7ena a Casto se zrovna nachdzi tam, kde se prihodi zdhadnd
vrazda, kterou obuykle pomdhd vyresit detektivu serZantovi Flyntovi ze Scotland
Yardu.
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STOPARKA TOPARKANI
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V détském domové na okraji Brooklynu spolu vyristaji cvé divky, Mia a Laura,
spojené silnjm poutem a spolecymi sny. Laura sevyddvd na cestu plnou rizika,
Zivise stopovanim a ndslednjm vydirdnim muzi, které svede. Osud i, le jeji
viastni hru nemilosrdné vrdti, minulost nelze tak snadno setfdst.

Druhy dil: Ani tentokrdt viak jeji dramaticky osud nekonci a Laura se znovu
ocitd ve velmi nebezpetné situadi. A kdo je muZ s fizvenou tvai, ktery ji
prondsleduje? Dohnala ji jejf minulost, nebo md jesté danci na novy zacdtek?
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Knihy nabizeji recepty z dostupnjch surovin, které lze b&zné koupit iv Ceské
republice.
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VRAZEDNA VUNI

VraZedna viiné
(Joe Garcia)
10 K&/ 110str.

Nepfijemna situace
(E. A Poe)
10 K&/ 65 str.

Krél ve Zlutém
(Robert W.
Chambers)

29 K&/ 99 str.
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OTEC BROWN
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150 K&/ 227 str. 159 Ke/ 259 str.. 159K/ 255 str.

Pokudsi cenite kiasického britského krimindiniho dramatu, tyto knihy s
vybranjmi povidkami ze Ctyf svazkd vds zajisté nezklamou.
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Treti e-kniha nabizi ukdzku toho, jak usp&Sné bojovali prirodnimi prostiedky
proti rakoviné svetove prosluli Iécitelé a Iékari. MiZete se sezndmit s bylinnjmi
recepty na rizné typy rakoviny, které pomobly tisicdm nemocnjm se vyledit
veetné jejich piibehi,





OEBPS/images/image-4.jpeg
< \ ‘ i
110 K¢ / 259 str. 198 KE/ 301 str. 98KE/79str

Fanny Hill: PFibéh londjnské kurtizdny vyprdvény v pruni osobé a zaméiuje se na
otevreny popis lidského pohlauniho styku.

"Rikd se, 7 z mladych dévek se stavaji staré modlici se Zeny. Ale
to se mé netjkd. Stala jsem se dévkou brzy, zaila jsem vechno, co Zena mide
2ait...

Treti ekniha: Jde o autenticky piibéh lékarky, kterd od svjch 16 let zaiv
sexudiini praktiky, jeZ svjm osobitym zpiisobem popisuje.

G mnohé
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Archibald Gracie (15. 1. 1858 - 4. 12. 1912) prefil
potopen Titaniku a o katastrofé napsal tuto knihu.
Ze svého utrpeni se nikdy nevzpamatoval a zemfel

neceljch osm mésicd po potopeni. Plukovnik
PRAVDA ll'l‘l'l‘lﬂ"\l Archibald Gracie byl americkj spisovatel, vojck a

amatérskj historik, clen prominentni newyorské
rodiny Gracie, nastoupil na Titanic jako pasazér
prvnitiidy na své zpdtecni cesté domd z ndvstévy
Evropy. Kniha je pdsobivjm vylicenim tragického
atroskotdni .. chvilemi se neubrdnite sizdm.

A DALS/ NASE E-KNIHY NALEZNETE - PALMKNIHY, KOSMAS, LUXOR,
MARTINUS, ALZA a jinde.
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Bila hrabénka
- D& e-knihy 2a cenu jedné... Florence Warden (1857

ERELERR RN ;1 929) byla populirni anglickd spisovatelka a
heretka, kterd napsala mnoho romdnii pod timto
uméleckjm jménem... Bild hrabénka’ je tajemny
romn zasazenj do Slechtického prostiedi. v
poutavém romdnu nechybi téma ldsky, ntrik, zrady
a ndsledkii minuljch ind..'Déma v cerném’je
napinavy romdn takte? piny 26had, lisky a intri,
ktery ctendre udr2i v napéti aZ do samého konce
stejné jako Bild hrabénka'. PFibéh se todi kolem
tajemné Zeny, kterd se vzdy oblékd do Cerného.

i do malého mésta a usadise v domku na jeho
okraji. Obyvatelé méstetka jsou na ni 2védavi @ snaise gjistt vice 0 jeji
minulost






